



受孕的禁忌

毁壶发誓



作者 曲黎敏 长江文艺出版社

关于受孕,古代有“三虚四忌”的说法。

1.“三虚”之日莫行房

“三虚”分年虚、月虚和日虚。要旨在于一年四季的养生都要遵循节气、天地的变化规律。

年虚不行房。年虚有两个:第一个是节气中的冬至。古代有“冬至一阳生”的说法,冬至这天是真火正伏,真阳就在要起未起之时。这一天又叫“此一年之虚”,意思为冬至这天是人一年中最显虚弱的时候。

第二个年虚是夏至。俗话说:“夏至一阴生。”夏至这天多在公历的6月22日左右,夏至这一天一阴初起,真水尚微,也是一年中人体偏虚的时候。

冬至和夏至这两天,都是阴阳气机转化的时候,天地之气的运动较为活跃,而人体却处于比较虚弱的状态,所以最好不要在冬至和夏至这两天和前后几天行房,一方面耗损元气,一方面精血质量不均衡,如果怀孕的话,孩子有可能乖戾、怪异。

月虚不行房。一月之虚指上弦月的前几天、下弦月的后几天和看不见月亮的那几天。月亮在中医里代表太阴。在上面说的这几天中,天地间的阴气过盛,这几天也最好别做爱。如果做爱怀了孕,就有可能对孩子未来的体能以及智商有所影响。所以,美好的事最好在花好月圆之夜进行,顺应天地,道法自然。

日虚不行房。一日之虚是指天地出现晦冥风雨的情况,比如日食或月食,在这样的日子不要有性生活。日

食、月食出现的时候,是天地间气机变化最为强大的时候,这时自然界的外力容易损伤身体。

2.“六忌”之时不行房

古代“六忌”的说法比较复杂,我将其大致进行如下分类:

本命正冲。这涉及到传统文化中的命相八字等内容。比如十二生肖,属龙的最好别生属猪狗的孩子。因为从生肖的相生相克来说,龙和狗相冲。在家里,我们强调的是稳定和长远,所以最好少起冲突,和乐为妙。八字命相的问题听起来有点像封建迷信,其实这也是传统文化的一个部分,十二生肖有相生相克的关系。

酒后忌行房。酒容易在体内产生湿热,尤其是男子,体内有湿热是生育大忌。从生育角度讲,湿热会导致男子的精子纯度不够,精液淤滞。

现在,很多人在怀孕前几个月就开始做准备,不抽烟、不喝酒,这种“封山育林”就很好,是对自己负责,对未来的孩子负责,值得提倡。

大怒忌行房。人在生气的情况下不要行房。生气、愤怒会使人的人气血上冲,下焦精血虚弱,而且此时人体气机被憋,这种情况下怀孕的话,生下来的孩子容易长疮。

恐惧忌行房。现在有些年青人因为条件所限,或有些成年人因为婚外情而在行房时受到大的惊吓,这对人体造成极大的伤害,比如阳痿、多汗、心悸等。这时如果怀孕的话,孩子容易流产,因为“恐则气下”。

病时忌行房。行房本身是对阳气的一种最大的损耗,而在生病时,最需要调用阳气去抵抗,来治疗疾病。这个时候行房,就是不恰当地使用阳气,会对身体造成双重损耗。

日有所忌不行房。古代养生的道法中有“日月星辰下不野合”的说法,意思就是不在野外做爱受孕。这是因为野外的露水一类的物质对身体会有伤害,影响怀孕的质量。

古代的这些讲究忌讳,叫做“日有所忌”。这些事情看起来是敬畏天神,其实都是在强调人要有敬畏之心,真正的目的是想说明,人有了敬畏心才可以自保,这是我们人生当中应该注意的事情。



当西部疾造获悉强新明手头有一把供春壶的消息后,他当即放下手里所有的事情,立刻筹措了100万美元,一部分打入国际信托银行,一部分以现钞方式随身携带。

西部疾造跟董小姐以前并不认识,是通过一位日本好友的辗转介绍才聘请到她担任其临时翻译的。这位董小姐正如强新明所估计的,曾经去日本以留学的名义打过工,返回上海后在一家外资公司工作。西部疾造先到了上海,跟董小姐碰头,将一部分美元兑换人民币后,便直奔开封来找强新明了。

在西部疾造想来,强新明的这把供春壶是属于国宝级的文物,出售时的价格那肯定不是数百万能拿下的,他随身所带的大约可兑换150万元左右人民币的美金,不过是准备支付定金。没想到强新明大着胆子开出的价格不过是350万元,西部疾造便对这把紫砂壶是否是供春壶产生了怀疑。他灵机一动,拿出区区3.5万元人民币作为定金而从强新明那里拿到了“鉴定文件”。

应该承认,日本人的法律意识比中国人强些。如果在日本,伪造这些文件的话,不要说是为了推销假古董了,就是自己弄着玩儿的,那也是一桩触犯刑律的大事,没有人敢这样以身试法的。所以,西部疾造是这样考虑的——只要证实了这些鉴定文件的真实性,他就打电话把日本一位著名的紫砂壶专家请来当场作鉴定。

西部疾造考虑得很好,但实施起来却遇到了障碍。这个障碍就是他的翻译董小姐,董小姐有一个亲戚是在国家安全局工作的,她跟她接触比较多,所以听说过一些关于这方面的事例。当西部疾造要求她替他给强新明出示的那几份文件上的鉴定单位打电话,调查这些文件的真伪情况时,她说她不敢打。为什么?生怕被认为是帮助日本人窃取中国的机密情报。

西部疾造听得莫名其妙,最初以为这是董小姐为了要求增加报酬而故意刁难,心里有些愤愤,但为了办好这件事,就说愿意增加报酬。董小姐知道他误会了,就作了一番解释。西部疾造这才知道真是这么回事,于是大惑不解,说在日本这是一桩很容易的事情。董小姐说这是国情不同,咱们就不讨论了吧,反正我已经跟你解释过了,我不可能打这种电话的,我没有这么大的胆子。

于是,西部疾造就只有另想办法了。这个西部疾造还真聪明,竟



作者 郑微微

然把脑筋动到了强新明提供的照片上。强新明向西部提供的照片中有两张是关于供春壶和法国陶瓷研究机构的供春果碟的指纹,其一是那个收了重金为强新明制作假供春壶的民间高手的指纹,而那家法国陶瓷研究机构倒是确实存在的,而且也确实有供春陶瓷果碟,那是八国联军攻占北京时为法国某军官所得,带回国后不知怎么流到了研究机构,这个消息是强新明从资料上查到的,于是灵机一动就来了个移花接木。

哪知西部疾造不笨,他既然想到了要从指纹着手鉴定,就不会按强新明设好了的路子进行。他给东京一位警界朋友打了电话,请他设法跟日本的陶瓷研究机构取得联系,请求帮助获取法国那个供春果碟上烧制后已经固定在盘体表面的指纹,跟他这边发过去强新明的那把紫砂壶上的指纹进行比对,一有结果马上告知。

鉴定结果很快就传过来了:指纹不符!

西部疾造长叹了一口气,马上作出了决定:放弃这笔交易。

这样,强新明伪造的这把供春壶的末日也到了。当强新明真正了解供春壶的价值后,就知道这把紫砂壶今后谁也骗不了了。

强新明像西部疾造一样,也长叹了一口气,然后拿了把锤子将这把假供春壶砸了。在锤子砸下的同时,他发誓:今后再也不碰紫砂壶了!

强新明身上后来还发生了一些跟古玩相关的故事,他后来竟然把古玩店铺开到了欧洲,由于篇幅关系,我就省略了。

(完) (文中人物均为化名)

副刊

电话:65233688

洛阳网 — 洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团传播网络
- 权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、发地图、找工作、拍买卖、交朋友、上网校、论坛灌水、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人次访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一本在手,风调雨顺,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯



地址:洛阳涧西区开元大道报业大厦22层 咨询热线:0379-65233618